

“双红会”惨见“大屠杀” 曼联主场被“干”了5个 这回怕是真得换帅了



时隔1年又5球惨败

加里·内维尔:教练组太差了

曼联球迷肯定不会忘记,去年10月初,曼联曾在主场丢过一次人。面对“前任”穆里尼奥带队的托特纳姆热刺,曼联在先进1球的情况下被热刺打了6个,最终以1:6惨败。尽管曼联随后凭借冬季攻势扭转了颓势,但“惨败”的感觉依然刻骨铭心。一年之后,曼联再次在主场被人“干”了5个,这次痛下杀手的是“百年死敌”利物浦。

主场偶尔大比分告负,其实不算多么出格的情况。问题在于,仅仅一年就出现了两次5球惨败,那就不只是球员状态如何、发挥好坏的问题了,等于是主教练的战术设计、临场指挥被人彻底算计透了。穆里尼奥去年怎么要的宝,克洛普今年就怎么如法炮制了一遍。

开场仅2分钟,曼联就宣告球门失守,20分钟不到就2球落后,半场比分0:4。下半时换上博格巴尝试反扑,没想博格巴一上来先是带球失误造成第5个丢球,而后没多久又因为大飞铲吃到了红牌,把曼联挣回颜面的最后一点希望也彻底葬送了。以至于从60分钟开始,主场球迷便大面积退场,而留下的“红魔死忠”也用嘘声表达着对主队的不满。

在比赛数据上,曼联全面处于下风:控球率36%—64%、射门数12—19、射正数5—8……曼联唯一压倒利物浦的数据是在得牌方面,全场6黄1红,而利物浦没人吃牌。难堪的技术统计让人从任何角度都没法为曼联开脱。

赛后,曼联名宿加里·内维尔终于忍不住炮轰主教练。“你可以谈论麦克托米奈和弗雷德,或者谈论C罗突前,但问题在全队整体,”加里·内维尔说,“问题寻

5个



●英超·第9轮 曼联 0:5 利物浦

北京时间昨天凌晨,在英超第9轮的一场焦点大战中,曼联和利物浦在老特拉福德球场上演了“双红会”。本以为是“神仙打架”的比赛,结果却变成了一边倒的客队“大屠杀”。最终,曼联在主场以0:5惨败,而比5球惨败更难堪的是曼联慌张的表现。赛后,英国舆论普遍认为,索尔斯克亚的帅位已然岌岌可危,曼联这回怕是真的要换帅了!

■新快报记者 王敌

根源会到教练组身上,实在是太差了,索尔斯克亚遇到了大问题。”

换帅已经提上日程

索尔斯克亚只剩最后一次救赎机会

谁应该为这场失利担责?索尔斯克亚找不到任何可以遮羞的借口,他说:“责任是我的,这就是全部,教练组的其他成员都做得非常出色,是我选择了让球队应对比赛的方式。”

遗憾的是,索尔斯克亚的这番表白已经得不到任何人的同情。

9月以来各项赛事的10场比赛,曼联4胜1平5负,这其中欧冠输给瑞士球队年轻人的失利,有主场被西汉姆淘汰出联赛杯的尴尬,有被阿斯顿维拉爆冷击败的窘态,有被莱斯特城逆转的耻辱,再加上被利物浦这般爆锤了一通。如今的曼联就像是家道中落的富二代一样不堪打击,从上到下就只剩“穷横”这么一点倔强了。

战绩不佳,主帅背锅,这是职业体育永远不变的节奏。事到如今,曼联管理层还能做的也就只有换帅这一件事还能试试了。虽然说,下一任不见得能比现任更好,但应该不至于比现任更差了。英国《每日邮报》揶揄地表示,如今的曼联大概已经没有下降空间了吧。

由于已经被淘汰出了欧联杯,曼联本周中可以休息一下。在赛程十分密集之时,这可能也算是曼联难得的喘息时间。若是选择在这个当口换帅,可能新年之前是最有利的。不过,多家英媒表示,曼联高层还对索尔斯克亚抱有一丝幻想,即下轮英超客场和热刺的较量。如果能赢,那么换帅一事就再缓一缓;若连败,则“斩立决”。英媒的意思很好理解,索尔斯克亚

只有最后一次救赎的机会了。

换帅不是换谁都行

曼联正在变成一块烫手山芋

如今,让索尔斯克亚走人的呼声高涨,似乎只要免了索尔斯克亚,曼联就能起死回生。球迷的言论自然有泄愤的因素,管理层要考虑的东西则很多,旧帅的赔偿和新帅谈判需要多少钱就先不管了,选谁来当索尔斯克亚的接班人才是主要问题。

目前赋闲在家的名帅基本就是齐达内和孔蒂,但两个人的性格都比较强势。齐达内,球王出身,不给他足够的权限,他是不愿意随便冒险的;孔蒂是肌肉足球的爱好者,这和“前任”穆里尼奥多少有些类似,另外孔蒂一向喜欢“打短工”,无论有没有成绩都是一两年就走人,这与曼联的气质也很不符。

比选帅更为难的是能否带来冠军。自弗格森在2013年离开之后,曼联用过莫耶斯、范加尔、穆里尼奥等一干名帅,没有一个有好下场。无论能否挺过热刺这关,索尔斯克亚的下场和几位前任都不会有太大区别了。历任主帅接连在曼联翻车,任谁收到曼联的橄榄枝,都会仔细掂量掂量靠不靠谱。曼联对名帅的吸引力无可避免地在下降,曼联也正在变成一块烫手山芋,谁都不愿轻易接手。

随着海外资本不断涌入英国,英超的竞争力与日俱增,故步自封的老牌劲旅必然会越来越困难,若是还不能放低身段加强管理、继续以老大自居,那么被时代抛离便随时可能发生。对曼联来说,想重回巅峰,真得先放下豪门包袱,而放下豪门包袱的第一步,就是先忘掉昔日的冠军和荣耀。

▶ 同场加映

欧洲各大联赛 “国家德比”激情四射



据新华社电 北京时间昨天凌晨,欧洲足坛迎来了“德比之夜”。

在西班牙国家德比中,皇马2比1客场击败巴萨,赢得了在国家德比的四连胜。法甲和意甲也上演了强强对话,巴黎圣日耳曼客场0比0战平马赛,国际米兰主场1比1战平尤文图斯。

西班牙国家德比没了梅西和C罗,而梅西的身影则出现在了法国“国家德比”。自从加盟“大巴黎”以后,梅西虽然已经在欧冠赛场上取得了3粒进球,但是在法甲赛场上却仍未找到进球的感觉。本场比赛第25分钟,梅西的头球攻门被马赛门将洛佩斯挡了一下后击中横梁。

意甲在圣西罗球场的“国家德比”中,国际米兰1比1遭尤文图斯绝平。第15分钟,国米的恰尔汗奥卢禁区外爆射击中立柱弹出,哲科随即补射将球打进。转折点出现在第89分钟,国米球员邓弗里斯禁区边缘解围不及时,踢到了对方球员桑德罗的脚,裁判在VAR看回放后判罚了点球,迪巴拉为客队主罚命中,最终两队踢平。

主场作战又生变数, 国足下月再赴西亚?

新快报讯 记者高京报道 正在征战12强赛的国足真可谓命运多舛,就在球队回国不久正处于防疫隔离的状态时,队伍恐怕要为下个月继续出国比赛做准备了。从目前的情况来看,国足在11月的两个主场场比赛有很大可能性将被迫移师海外举行。

从今年9月12强赛首战开始,国足就一直孤悬海外,期间在卡塔尔、阿联酋和沙特共打了4场比赛,战绩为1胜3负。按照赛程,国足在11月将连续在主场迎战阿曼、澳大利亚,队伍在本月中旬回国,也是做好了下个月在本土比赛的准备。但最近国内多地又出现疫情,让此事发生了重大变化。如果得不到上级部门批准,球队将不得不再次前往西亚,在中立场地完成接下来的两个“主场”比赛。

从现如今的情况来看,国足已做好最坏的打算,相关人员已在联系下个月包机出行的事宜。如果被迫出国作战,那么队伍的首选还是阿联酋沙迦。

根据相关规定,12强赛各队的主场比赛地至少需要在开球前十天确定,国足下一场比赛将在11月11日举行,因此队伍应该在本周就将此事落实。